



В Челябинской области проводится проверка информации СМИ о беременности 13-летней воспитанницы детского дома

16 января текущего года в региональных СМИ была размещена информация о беременности 13-летней воспитанницы детского дома, изложенная в одной из социальных сетей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будет проверена достоверность информации, установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.01.2019

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1289964>